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Very Important Somewhat Important Somwhat Unimportant Very Unimportant
Unsure/refused

Investing in better 
mental health 
programs

Have health supplies such 
as face masks, 
thermometers, and hand 
sanitizer in every classroom 

Requiring a school to 
temporarily close and be 
cleaned if any student or 
school employee is 
diagnosed with coronavirus.

Instituting new spacing 
and social distancing 
policies in schools

Parents feel schools should implement                                  
new safety and cleaning protocols



Local district committees 
and school administrators 

should lead school          
re-openings, because they 
are more in tune with the 
needs and safety of local 

communities

Parents want local school districts and school 
administrators to guide re-opening schools

11%

64%

25%
The governor and his state 

task force should lead 
school re-openings because 
they have more resources 
and information about how 
the coronavirus is affecting 

the state

I don’t know


